

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Професійна освіта. Будівництво та зварювання»
підготовки здобувачів освіти на першому (бакалаврському)
рівні вищої освіти за спеціальністю
015 Професійна освіта. Будівництво
у Відокремленому структурному підрозділі
«Класичний фаховий коледж Сумського державного університету»

Однією з найсуттєвіших проблем нашої країни є кадрова криза в системі професійно-технічної освіти, багато в чому зумовлена тим, що сьогодні майстри виробничого навчання ПТНЗ, як правило, є фахівцями, які прийшли з виробництва та не мають спеціальної педагогічної освіти. Для якісної підготовки таких фахівців Відокремлений структурний підрозділ «Класичний фаховий коледж Сумського державного університету» здійснює підготовку бакалаврів за освітньо-професійною програмою «Професійна освіта. Будівництво та зварювання» спеціальності 015 Професійна освіта. Будівництво галузі знань 01 Освіта / Педагогіка. Заклад освіти забезпечений потужною матеріально-технічною базою, висококваліфікованими науково-педагогічними кадрами та системою підготовки за вказаною програмою.

Вищезазначена освітньо-професійна програма сформована як система формування загальних компетентностей та програмних результатів навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та містить структурно-логічну схему, перелік навчальних дисциплін, питання практичної підготовки здобувачів освіти, перелік програмних компетентностей та їх атестації. Усе це в сукупності забезпечує відповідні результати навчання та формування програмних компетентностей здобувачів освіти.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік освітнього процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки майбутніх майстрів виробничого навчання будівельного профілю і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання за освітньо-професійною програмою запитам потенційних роботодавців. Врешті, аналіз освітньо-професійної програми «Професійна освіта. Будівництво та зварювання» дозволяє стверджувати, що вона створює всі можливості й умови випускникам бути успішними та конкурентоздатними на ринку освітніх послуг і користуватися попитом серед роботодавців.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Професійна освіта. Будівництво та зварювання» дозволяє забезпечити підготовку бакалаврів у галузі 01 Освіта / Педагогіка зі спеціальності 015 Професійна освіта. Будівництво Відокремленого структурного підрозділу «Класичний фаховий коледж Сумського державного університету»; розроблена згідно з чинними вимогами та може бути рекомендована до запровадження в освітню діяльність.

Головний інженер
ТОВ «Євробуд ОД»



Анатолій КРИКУХА